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Київ,   9 жовтня 2025
 

Компанія: newage.  (https://jobs.ua/company/id/1610031) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Реклама, маркетинг, PR

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від року

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Привіт!
Ми — newage., digital-рекламна агенція, партнер Google Marketing Platform та TikTok, одна з найсильніших аналітичних
команд у сфері медійної реклами в Україні. Ми допомагаємо брендам робити рекламу ефективною, прозорою й керованою
даними.

Зараз шукаємо Marketing Analyst — людину, яка зможе бачити за цифрами сенси, поєднувати дані з різних джерел і
перетворювати їх у практичні інсайти для бізнесу.

Про нас

Ми створюємо digital-рішення, що підсилюють бізнеси клієнтів, допомагаємо компаніям будувати маркетингові системи на
базі даних і технологій.
Наша місія: драйвити MarTech-індустрію у напрямку прозорості, експертизи та ефективності.

Сайт: newage.agency/

Твої основні задачі

Збирати та систематизувати інформацію від команди для глибокого аналізу маркетингових активностей.
Аналізувати ефективність рекламних і digital-кампаній, досліджувати ринки, конкурентів і продукти.
Готувати управлінську аналітику щодо ключових показників реклами, продажів і клієнтської поведінки.
Будувати регулярну та оперативну звітність, створювати план-факт аналіз, визначати метрики ефективності.
Візуалізувати дані у зрозумілому форматі для команд і керівництва.
Прогнозувати тенденції ринку та поведінку користувачів на основі аналітики.
Брати участь у формуванні маркетингової стратегії, контролі бюджетів і розробці звітних автоматизацій.
Працювати у крос-функціональних командах і брати участь у продуктових проєктах компанії.

Hard Skills

Вища освіта (математична, економічна або аналітична).
Досвід у digital-сфері або рекламній агенції.
Впевнене володіння Google Sheets / Excel.
Досвід роботи з аналітичними інструментами та даними з різних джерел.
Здатність структурувати великі масиви даних, знаходити закономірності та формулювати бізнес-висновки.
Досвід роботи з GA4 та аналітикою трафіку.
Уміння створювати наочні презентації результатів.
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Буде плюсом

Рівень англійської — від B1.
Знання інструментів маркетингового аналізу (SWOT, ABC-аналіз).
Навички SQL (MySQL, PostgreSQL).
Базове знання Python (numpy, pandas).
Досвід створення звітів у Power BI.

Ми пропонуємо

Роботу з топовими міжнародними брендами.
Можливість впливати на розвиток бізнесу.
Гнучкий графік: пн-пт, з 9–11:00 — 18–20:00.
Локація: віддалений або гібридний формат співпраці. Офіс у Києві з резервним живленням та доступом до стабільного
інтернету — ст.м. Палац Спорту, вул. Шота Руставелі, 11.
Роботу в команді, у якої є чому повчитися і яка завжди готова прийти на допомогу.
Соц.пакет: оплачувані лікарняні, відпустки, компенсація навчання, корпоративна англійська, реферальна програма,
програма з енергозабезпечення співробітників, Mental Care-program.
Регулярні тімбілдінги та участь в charity-проєктах таких як плетіння сіток з БФ «Солом’янські котики», навчання такмеду
чи партнерство з UAnimals.

Якщо аналітика — це твоє мислення, а дані — твоя мова, будемо раді знайомству.
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